

«...Я думал некогда написать исторический роман, относящийся ко времени Пугачева, но, нашел множество материалов, я оставил вымысел и написал "Историю Пугачевщины"...
Смею надеяться, что сей исторический отрывок будет любопытен для его величества, особенно в отношении тогдашних военных действий, доселе худо известных...»
А.Бенкендорфу. 1833 г.



ТЕМА ДНЯ: ОТСТАВКА ПРАВИТЕЛЬСТВА

ЧТОБ ТЫ ЖИЛ В ЭПОХУ ПЕРЕМЕН

- гласит древнее китайское проклятие

**МЫ В ТАКОЙ ЭПОХЕ ЖИВЕМ
УЖЕ ДЕСЯТЬ ЛЕТ. И КОНЦА НЕ ВИДНО**

Решение президента об отставке Евгения Примакова всколыхнуло людей больше, чем в свое время отставка Черномырдина, особой народной любовью не пользовавшегося. И дело не в том, что Евгения Максимовича народ очень уж возлюбил. Просто ничего хорошего от президента мы уже не ждем.

Что подтвердил наш опрос, проведенный среди ангарчан всего по одному вопросу: как вы относитесь к решению Ельцина об отставке Примакова?

Александр Бессалов, депутат городской Думы:
- Самое страшное для нас, для Ангарска, в этой ситуации то, что все наработки по нефтехимической компании, по ее выводу на нормальную перспективную работу могут пойти прахом. Ведь все бумаги, соглашения были уже подготовлены и ждали подписи премьера. Ладно, если процесс просто затянется, пока у нового правительства дойдут руки. Но новые министры могут ведь и по-новому все переиграть. И будет ли это для нас лучше?

Сергей Фомич, пенсионер:
- Я так думаю, что все это происки американцев. Сам Ельцин, по-моему, уже ничего не решает. Что ему из Вашингтона продиктуют, то он и делает. Примаков с трудом, но договорился с МВФ насчет кредитов, а Америка не хочет нам их давать, вот они и подбили Ельцина, чтоб снял Примакова. МВФ сразу же заявил, что кредитов не даст, пока не будет ясности с правительством, а это опять затяжка. Так что ни к чему хорошему отставка Примакова не приведет.

Александр Лазарев, начальник службы перевозок а/к 1948:
- Считаю, что отставка Примакова - непонятная, недальновидная политика президента. Это его кулуарные игры, в которых не Россия выигрывает, просто Ельцин делает все, чтобы остаться на своем месте. Хоробшего от этого ждать нечего, уже не раз видели - все, что делает наш президент, добром не заканчивается.

Лилия Федосова, заведующая ду:
- По телевизору говорят, что Примаков ничего не сделал для стабилизации экономики, только кредиты у МВФ выпрашивал. Мы то на самом деле всех этих подробностей не знаем, нам что сказали, то мы и проглотили. Но мне почему-то кажется, что Примаков стал кому-то мешать. А с неудобными у нас всегда был разговор короткий - в отставку. От того, что очень часто у нас меняются премьер-министры, Россия лучше

жить не станет. Много хозяев - это значит ни одного. А вот президента нам пора бы сменить - засиделся уже.

Андрей и Татьяна. Семейная пара, обоим лет по тридцать:
- Надоели, честно говоря, эти политические шахматные комбинации. Б.Е. выдвигает одни фигуры, сметает с доски другие, а у народа, как ни крути, сплошной мат. Знаете анекдот? "Правды" нет, "Россию" продали, остались "Гудок" и "Труд" за две копейки. Мы сейчас в таком состоянии и находимся, только еще хуже. Людей труда, а значит заработка, лишили. Вот и подумайте, что нам остается...

Пожилой мужчина на автобусной остановке. Матвей Семенович, ветеран АНХК:
- Да пошли они все в... Грешен. Я сам сначала относился к Ельцину с симпатией. Голосовал за него, с интересом следил за политической жизнью в стране, дебаты в Думе по телевизору смотрел. А сейчас смотреть на дрязги этих зажавшихся вельмож уже нет никакого желания. Еду на дачу. Там я сам себе президент и премьер и точно знаю, что никто меня в "отставку" не отправит.

Марат. Предприниматель. Выходит из машины:
- Обсуждению очередного "финта" президента можно посвятить целую тему. Но скажу кратко. Я слежу за состоянием нашего финансового рынка. В последнее время положение на нем наконец-то стало стабилизироваться. Своим последним решением Ельцин опять его раскочкал. Сложно однозначно сказать, что или кто заставил его это сделать. Но то, что поступил он, мягко говоря, некомпетентно, некорректно и выбрал для этого самое неподходящее время, - это без всяких сомнений.

НАШ КОММЕНТАРИЙ
"Неужели ж и теперь Ельцин не сделает для себя каких-то выводов? - задается вопросом народ после шикарного представления под названием "импичмент". Дума отставки президента не добилась,

но депутаты душу отвели и высказали с высокой трибуны все, что о президенте думают. Тем самым набрав дополнительные очки к предстоящим выборам. Чем, собственно, они более всего и были озабочены.

Народ же, судя по ответам в нашем опросе, более озабочен не мнением депутатов Госдумы о президенте - любой человек с улицы может высказаться о Б.Н., да и о самих депутатах гораздо резче и не всегда в парламентских выражениях, а тем, каких неприятностей ему ждать от всех этих политических встрясок. Нет у народа на сей счет оптимизма. И неоткуда ему, оптимизму, взяться. До сих пор все перемены приводили только к ухудшению уровня жизни большинства российских граждан.

Да и как он может улучшаться, если действия президента непредсказуемы, а Государственная Дума живет заботами, совершенно отличными от народных. Взять тот же "импичмент" и отставку Примакова. Депутаты нашей местной Думы буквально на следующий день после объявления об отставке премьера собрались, чтобы обсудить именно эту новость и высказать свое мнение именно об этом. А Дума ГОСУДАРСТВЕННАЯ спокойно, будто бы ничего не произошло, приступила к трибунным дебатам по обвинениям президента в прошлых грехах, отложив сегодняшние на потом.

Кстати, городская Дума не ограничилась одним лишь обменом мнениями, тем более что мнения у большинства депутатов совпали: последнее кадровое решение президента во вред России. Наши депутаты приняли обращение ко всем органам власти: Совету Федерации, Государственной Думе, Законодательному собранию, губернатору и к депутатам всех уровней. Обращение краткое и лаконичное, всего из двух пунктов: действия президента в нем оцениваются как вредные и ненужные и все органы власти призываются к тому, чтобы осудить эти самые действия и приложить все усилия для сохранения стабильности в стране.

Опрос провели Николай БАРХАТОВ, Игорь КАРИН, Светлана ЗЛОБИНА.
Коллаж Любови ЗУБКОВОЙ.



Пришло "ВРЕМЯ" ИГРАТЬ

розыгрыш подписных квитанций продолжается



Кто из нас в молодые годы не мечтал прийти в "Детский мир" и выбрать любимые игрушки? Наверняка такие мысли не раз посещали и нашу счастливую подписчицу Кичигину, проживающую по адресу: 31 квартал, дом 3, квартира 7. Теперь ей предоставилась возможность не только посетить отдел игрушек в магазине "Любена", но и "похозяйничать" в нем! И уйти оттуда с подарками, которые она сама захочет взять. А выбрать в этом отделе есть что: заветная мечта каждого мальчишки - авторалли, лук со стрелами, игры для моделирования, а главное - самый большой в городе ассортимент настольных игр. И все это при одном условии: нужно только захватить с собой подписную квитанцию на газету "Время".



ЦЕНЫ! БЕНЗИН ПОДОРОЖАЛ

С 15 мая поднялась цена на бензин на автозаправках АНХК. 76-й - с 1 руб. 90 коп. до 2 руб. 70 коп. 93-й - с 2 руб. 20 коп. до 3 руб. 30 коп. Как пояснила начальник планового отдела АНХК Л.Г.Лобода, нефтехимическая компания цены на услуги по переработке нефти не подняла ни на копейку. Бензин подорожал из-за резкого скачка цены на саму нефть и услуги по ее транспортировке. А стоимость бензина на 75% зависит от стоимости нефти.

О.К.



НОСТАЛЬГИЯ

РАССВЕТ В БЕЛЫХ ФАРТУКАХ

Приближается конец учебного года - для школьников праздник, особенно для старшеклассников. Сдача экзаменов и... выпускной бал с гулянием до рассвета по родным улицам, прощание с детством. Традиция сохранилась, но стилистически видоизменилась. Уже сейчас молодые люди готовят к балу нарядные одежды. Наверняка кто-то блеснет нарядом от Версачи или от Вячеслава Зайцева, других именитых модельеров. Но ясно, как божий день, одежда будет сшита на заказ и дорогая. В Китайской школе №11 девочки 11-классницы "заболели" ностальгией и шьют собственными руками классическую форму прежних лет с белыми кружевными воротничками и манжетами и столы же белоснежными передничками в рюшках. На снимке: на примерке Наташа Урина, как видите, не перевелись рукодельницы.



ГЛАВНЫЙ УРОК

НАРЯД ДЛЯ БАРБИ

Между тем китайские школьницы и сами неплохие модельеры. Под руководством молодой учительницы домоводства Лидии Фроловой они не только научились кроить, шить, но и приобрели вкус к моделированию одежды; изучили исторические стили: древнегреческий, готический, ренессанс, барокко, рококо, классицизм, ампи́р, романтизм, модерн и современный. О чём свидетельствуют наряды известных кукол Барби, которых переделали девочки в собственные изделия согласно историческим эпохам. На снимке: временной парад одежд. Владимир ЗЫРЯНОВ. Фото Андрея ДЕРЕВЦОВА.



ВЫСТАВКИ

ХОББИ ПОМОГАЕТ ИМ ЖИТЬ

Впервые Ассоциацией родителей детей-инвалидов была организована выставка творчества детей с ограниченными возможностями и их родителей. Проходит она в зале АР-ДИ (который и игровой, и актовый, и выставочный) до 1 июня. На ней представлены работы около 20 семей. Для многих этих ребят хобби — единственное, что может отвлечь их от одиночества и мрачных мыслей. А выставка доказывает, что их увлечения интересны не только им, но и другим людям, что приходят сюда, любят частичками их души. Экспонаты на выставке самые разнообразные: от карандашных рисунков до настоящих шедевров, вышитых крестом Горностаевой Женей и ее мамой. Мягкие игрушки, выжигание, расписные доски. Очень интересны махровые гобелены, сделанные Быченко Андреем. Мальчик ткёт — это само по себе удивительно, но то, что у этого мальчика болезнь Дауна и он может делать такую красоту, поражает вдвойне. Светлана ЗЛОБИНА. Фото Андрея ДЕРЕВЦОВА.



В 21-й ВЕК - С НОВЫМ ТЕХТАЛОНОМ

В ответ на многочисленные капиллярно-струйные художества поддельщиков талонов о прохождении техосмотра Главное управление ГИБДД России решило ударить усиленной степенью защиты этикетки. В 21-й век владельцы машин, грузовиков, автобусов, мотоциклов, прицепов и мотороллеров войдут с новой этикеткой. Во-первых, начнется новое исчисление годов, поэтому цифры начнутся с 01 (видимо, чтоб не забыли номер пожарной охраны), через год-другой доберемся до номера вызова милиции и "Скорой помощи". Сверху на талоне будет делаться просечка римских цифр, именно в этот месяц хозяину техники нужно пройти осмотр. Прежняя аббревиатура ГАИ заменена на новую ГИБДД, хотя, если честно, по старинке службу зовем госавтоинспекцией, а ее служивых гаишниками. Ну что делать, привыкли за 50 лет! И пожалуй, самое главное - на лицевой стороне талона в левой его части - голографическая марка с символом автомобиля. Вот тут-то подделка исключена, никакой капиллярно-струйный принтер голограмму не скопирует. Ну и, конечно, ламинирование с двух сторон. Кстати, многие ангарчане спрашивают, а поступили ли таблички техосмотра 2001 года на пункт в Майск? Поступили, и в достаточном количестве. Тем, кто в начале зимы получил этикетки с цифрами "99", необходимо поменять их на новые, так сказать, другого тысячелетия. А пока ГИБДД напоминает, что техосмотр в городе и районе проводится во все рабочие дни недели. Уже прошли техосмотр более 10 тысяч владельцев личного транспорта, в нормальном режиме идет осмотр транспорта предприятий всех форм собственности. Так что готовьте транспорт, делайте все оплаты, и вперед, на площадку в Майск! Евгений КОНСТАНТИНОВ. На снимке: образец талона техосмотра нового века.

ПОЕХАЛИ ВЕСНА НА ВОКЗАЛЕ

Когда мне в последний раз случилось побывать на ангарском железнодорожном вокзале, я был неприятно удивлен тем, что в этом, без сомнения, одном из самых посещаемых мест города не работает туалет. Как выяснилось позднее, это продолжалось около трех недель. И только я хотел отпустить по этому поводу гнусную реплику (естественно в прессе), как администрация Восточно-Сибирской железной дороги провела в помещении и на территории вокзала ремонт. Видимо, железнодорожники души чувствовали, что журналист их ругать собирается. Однако ругать уже не за что, поэтому придется хвалить. А вот похвалить можно и даже нужно потому, что теперь на вокзале приятно побывать. Со стороны перрона высадили маленькие зеленые елочки, так радующие глаз на фоне безмолвных серых строений, ревущих и гудящих локомотивов товарных и пассажирских поездов, заново перекрасили все облезшие за долгое время крыши, да и в пресловутых туалетах сделали вчерашний ремонт. Короче говоря, железнодорожный вокзал из гадкого утенка в считанные недели превратился в белого лебедя. Вот что делает с предприятием весна. Поехали? Вернард ВОЛК.

РАЗБОРКИ ПОСТРАДАЛИ МАЛОЛЕТНИЕ ДЕТИ

Субботним днем некий Виктор Краснов нанес визит своим бывшим соседям по 38 кварталу. В десятом доме визитеру не обрадовались. В результате произошел дебош. Но ужасно другое: на глазах взрослых пострадали двое малолетних детей. И на данный момент находятся в детской больнице. Шестилетняя Маша Г. с признаками удушения и ушибами головы и мягких тканей лица в тяжелом состоянии попала в реанимацию. А трехлетний Андрей К. был исполосован шнуром от эл.чайника. У мальчика ушибы мягких тканей спины, груди, живота, бедер, голеней, лобной части головы. Подробности случившегося сейчас занимаются следственные органы. Сергей ХРИСТИН.

ФОТО-"ЛЮКС"-99
Под таким названием художественный центр "Люкс" проводит городскую выставку фоторабот известных и пока еще не знакомых авторов. Приглашаются попробовать свои силы и познакомиться поближе с различными жанрами в фотографии все желающие — как профессионалы, так и любители.
Возможно, это положит начало большим фотовыставкам, которые в нашем городе не проводились уже много-много лет...
Хотелось бы показать разное: и традиционный пейзаж, портрет, натюрморт, а также фоторепортаж, рекламное, ню и др. фото.
Будут отмечены самые лучшие работы. Желающие могут посетить ее в течение месяца (с 31 мая по 30 июня). Будем признательны, если вы, дорогие фотографы, принесете свои работы до 25 мая (размер минимальный от 15x21 и больше, а количество определите сами — от одной до 10 работ).
Пишите, звоните, приходите по адресу: художественный центр "Люкс", квартал 212, дом 15/15а, тел. 54-37-01. (4100)

Знакомство - дело серьезное. Найти нужного человека в этом мире не просто. Поэтому знакомиться лучше в брачном агентстве "Гимней", которое в своей работе руководствуется двумя принципами. Во-первых, учитывает все пожелания клиента, а во-вторых, старается максимально обезопасить его личную жизнь. Агентство работает в здании магазина "Ярославна" с 11 до 19 часов каждый день, кроме воскресенья. Его директор Марина Казанкова (сн. слева) из немалого числа подписчиков выбрала именно того, которому, на наш взгляд, ее подарок (подушки, полотенца, салфетки) пришелся особенно кстати. Потому что Владимир Илюкентьевич Ружников (сн. справа) из 10 мая 19 мая отмечает свой пятидесятилетний юбилей! А цветы от "Орхидей" он обещал передать супруге Рансе Ермолаевне, с которой вот уже тридцать лет живет душа в душу.



Муниципальное предприятие "Флер" горожанам представлять не нужно. Каждое лето любимым на то, как его сотрудники украшают клумбы центральной площади. Теперь цветам "Флера" будет радоваться и подписчица Герасимова С.В. (12"а" - 5 - 10), квитанцию которой вынул агроном Александр Мещериков. А если у победительницы нашего очередного розыгрыша есть дача, то скорее всего ей пригодится набор рассады любых овощных культур, в том числе и новых элитных сортов, даже картофеля. Своей рассадой "Флер" по праву гордится. Зеленая крепкая и хорошо укореняется. Семена только проверенных сортов поставляются прямо из фирм - производителей.

Подарки ждут нашу подписчицу Герасимову в предприятии "Флер", которое находится в 4 поселке (тел. 93-32-46).



ЧТО ЕЩЕ? А ГЛАВНОЕ - КОМУ? ВЫ УВИДИТЕ КАЖДЫЙ ДЕНЬ СВОИМИ ГЛАЗАМИ НА НЕЗАВИСИМОМ ТЕЛЕВИДЕНИИ АНГАРСКА В ПЕРЕДАЧЕ "ВРЕМЯ СЮРПРИЗОВ"!
Кто не ПОДПИСЫВАЕТСЯ, тот не ВЫИГРЫВАЕТ!

ТОЧКА КИПЕНИЯ

БЮДЖЕТНИКИ ВСЕХ СФЕР, ОБЪЕДИНЯЙТЕСЬ!

13 мая в ДК "Строитель" прошла традиционная конференция работников бюджетной сферы. Проблемы обсуждались старые, а новым в ней было лишь то, что впервые для защиты своих законных социальных прав объединились не только учителя и воспитатели дошкольных учреждений, но и работники здравоохранения и культуры.

То, как живут сегодня учителя, медики, библиотекари, можно весьма приблизительно назвать полноценной жизнью интеллигенции. В частности, в образовании с ноября 1995 не повышалась заработная плата. Ее уровень в бюджетных организациях составляет 47-49 процентов от уровня заработной платы в промышленности, а после отмены дифференцированной надбавки снизится еще.

Полуголодные врачи, учителя, воспитатели - пока они работают. Но такие фанатики все больше уступают место людям, которые устали "гореть за идею" без должного внимания к себе со стороны государства.

В повестке дня стояло несколько вопросов: требование произвести немедленную индексацию ставок и окладов согласно постановлению РФ № 309, своевременную выплату заработной платы и отпускных, оплату долгов по детским пособиям и книгоиздательской продукции.

Председатель ГК профсоюза учителей О.Селюгина отметила, что весь прошлый год был очень тяжелый, но с декабря 1998-го поло-

жение начало выправляться. И по сегодняшний день учительство стабильно получает зарплату. (В зале гул недоумения.) "Закрываем за апрель", - поправилась Ольга Семеновна. В срок будет выдана и з/п, и отпускные.

Затем слово предоставили представителю администрации АМО, зам. мера по социальным вопросам А.Боринскому, который сообщил, что буквально накануне конференции получил из области постановление о повышении на 50 процентов каждого разряда единой тарифной сетки. Но... Вместе с этим отмену пяти предыдущих постановлений и, соответственно, дифнабавки. "Администрация отдает отчет, что фактическое повышение з/п получается не наполовину, а в пределах 13,3-15 процентов. Мы готовы к конструктивному диалогу... А вы вот и покажите в области силу профсоюза, отстаивая свои права".

Последняя оригинальная фраза Анатолия Алексеевича подтолкнула к микрофону многих желающих высказаться, из которых наиболее корректным было: "Власть перекладывает на плечи других решение проблем, которыми обязана заниматься сама". Во всех выступлениях сквозила обеспокоенность по поводу отмены дифнабавки. Поднимались вопросы как реальные - вернуть дотацию за ведомственные общежития, так и из области фантастики - ходатайствовать за бесплатный проезд в городском транспорте всех бюджетников.

Но конференция на то и конференция, чтобы не только "выпускать пар", но и предлагать варианты решения проблем. Они были самые

разные: от предложения 1 июня выйти всем мужчинам на городскую площадь для проведения "сухой" забастовки до перекрытия выходов здания администрации на день-два, чтобы чиновники на собственном опыте убедились, что такое не есть и не пить.

Кратко выступил член президиума ГК профсоюза учителей С.Метелкин, который призвал всех работников бюджетной сферы держаться вместе, чтобы высшие чины не имели возможности стаскивать лбами учителей и медиков, кивая, что те-то получили зарплату, обделив других.

И ВОТ ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ РЕШЕНИЯ КОНФЕРЕНЦИИ:

1. Добиться восстановления дифференцированной надбавки.
2. Подготовить документы в областную прокуратуру на губернатора Иркутской области Б.Говорина о незаконной отмене постановления № 342 от 5.11.1993 с возмещением морального и материального вреда.
3. Направить к губернатору делегацию с открытым письмом.
4. Руководителям образовательных учреждений отправлять в отпуск учителей не ранее 1 июня 1999 года с начислением отпускных за последние два месяца.
5. В случае невыполнения требований до 25 мая приостановить работу, не принимая экзамены в выпускных классах.
6. Решения конференции довести до сведения губернатора области, Законодательного собрания области, городской Думы и мэра Ангарска В.Новокшенова.

Оксана ТИХАЯ.

ВОПРОСЫ С ГОРЯЧЕГО ТЕЛЕФОНА

52-26-58

ВВЕРХ С ВЕТЕРКОМ... ПЕШКОМ

С 6 апреля в нашем подъезде не работает лифт. Тяжело подниматься пешком. Когда нам его починят?
 А. П. 7а м/н, дом 3.

Как удалось узнать, в третьем доме этого микрорайона замер не один, а три лифта. Во втором, четвертом и пятом подъездах. Причем только один лифт "просто сломался". Подшипник двигателя полетел. Остальные два стали жертвами не знающих чем заняться балбесов.

— Это просто бедствие. Со второй половины марта третий дом стал для нас головной болью, —

рассказывает нам мастер участка эксплуатации лифтов ПЖРЭП Евгения Ефремова.

— Умышленно портят панели, рвут проводку, вскрывают и ломают машинные отделения. Все это, как правило, совершают дети жильцов, которые живут в этом же доме и жалуются нам на замершие лифты. Мы как можем восстанавливаем и чиним, но все повторяется заново.

Второй подъезд "олифтим" к маю. С четвертым и пятым сложнее. Нужны детали, нужен большой ремонт, нужны средства. Но думаю, в мае управимся.

Подготовил Игорь КАРИН.



РАКУРС

"ЖИЛЕТКА" ОТ ОДИНОЧЕСТВА?

С возрастом в душе человеческой происходит переоценка ценностей. Отпадает интерес к навязчивым друзьям, разовым знакомствам, мирской суете. Взгляд на жизнь становится более философский, рассудительный, тянет к уединению.

В таких ситуациях для скрашивания одиночества становятся обычно домашние животные - кошки да собаки. Вот и этот двор-терьер - дорогое существо для пожилой женщины. Есть с кем поговорить, о ком заботиться, кому поплакаться "за жизнь".

Владимир ЗЫРЯНОВ.
 Фото Андрея ДЕРЕВЦОВА.

ПЖРЭП СТАРЫЕ ДОГОВОРЫ ИЗЫМАЕТ И ГАЗЕТУ РУГАЕТ ПОСЛЕ ПУБЛИКАЦИИ

Вашей газете за № 39 за 10.04.99 г. опубликована статья под названием "Квартиросъемщик достал ЖЭК через суд", которая не полностью соответствует действительности.

25.03.99 г. состоялось решение суда. Договор на долевое участие владельцев приватизированных квартир признан недействительным по формальным основаниям, а не по существу содержания договора, т.к. был подписан не уполномоченным лицом.

Вместе с тем условия договора пересмотрены, замечания учтены, и нами разработан новый договор на техническое обслуживание приватизированных (частных) квартир. Поэтому старые договоры изымаются у собственников приватизированных квартир и заключаются новые, а их тысячи.

Автором статьи неверно трактуется содержание статьи 426 ГК РФ о заключении публичных договоров с населением на оказание услуг. Наше предприятие не может заключать подобные договоры поскольку является муниципальным предприятием, а не коммерческой организацией.

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТВЕТ

Что касается уменьшения оплаты коммунальных услуг, то, во-первых, ЖЭУ, ЖЭК не собирают ни за что, кроме оплаты за горячую воду, отопление, наем жилья, вывоз мусора, хозяйственно-бытовые стоки, антенны.

Во-вторых, в соответствии с п.2.7 Правил предоставления коммунальных услуг от 26.09.94 г. органами местного самоуправления должен быть установлен перечень отклонений и их величины, а также величина уменьшения и порядок оформления отклонения качества услуг. На сегодняшний день такой перечень отсутствует.

Вряд ли подобные материалы ваших авторов, тем более непроверенные и ошибочные, написанные на единичном факте, помогут жилищникам в это трудное время.

Редакция газеты ранее дорожила своей репутацией. Надеемся на то, что вы принесете свои извинения за некачественный материал.

Не хотелось бы этот ответ публиковать в других газетах.

А.НИКИФОРОВ,
 начальник предприятия.

КОММЕНТАРИЙ ЖУРНАЛИСТА

Анатолий Гаврилович пишет, что статья не полностью соответствует действительности. Он согласен с решением суда, признавшего договор на долевое участие недействительным, но только по формальным основаниям, а по сути своей, считает Никифоров, прежний договор хорош.

Тогда непонятно, Анатолий Гаврилович, зачем понадобилось пересматривать (после решения суда) столь хороший договор? А вы сами об этом пишете.

Далее автору указано на неверное толкование статьи 426 ГК РФ. Позвольте не согласиться, сославшись на статью 113 того же Гражданского кодекса, которая признаёт, что ПЖРЭП - унитарное предприятие - является коммерческим и, следовательно, должно заключать публичные договоры.

Очевидно, вы, Анатолий Гаврилович, понимаете, что потребитель должен платить только за оказанную ему ЖЭКом услугу, но тогда не выдерживает никакой критики ваша ссылка на то, что в городе отсутствует пере-

чень отклонений величины коммунальных услуг, недополученных по какой-то причине рядовым ангарчанином. Такой перечень должен быть - это забота местной власти и ваша в том числе.

Публикация в газете не поправит ваших финансов, но не для того она и писалась, она преследовала совсем иную цель: рассказать ангарчанам о том, как можно и нужно не в ущерб себе заключать с ЖЭКом договоры на техобслуживание квартир. А о доброй репутации газеты, Анатолий Гаврилович, вы напрасно беспокоитесь. Она была, есть и, думаю, будет, независимо от чего-либо мнения, пока газетчики "Времени" будут защищать права ангарчан. В статье, о которой идет речь, это права владельцев квартир, которых, по вашей же информации, тысячи. Остается только надеяться, что в новых договорах, подготовленных вами, будут наконец-то учтены интересы и квартиросъемщиков.

С уважением
 Ольга КРАСНОВА.

НАМОТАЙ НА УС

У ПАТЕНТА ПОЯВИЛАСЬ АНГАРСКАЯ ПРОПИСКА

Мы уже писали об инициативе работников школы предпринимателей, которые добивались введения в нашем городе упрощенной системы налогообложения, учета и отчетности для юридических лиц. Недавно Дума Ангарского муниципального образования приняла положение о применении этой системы.

Тем самым Дума обеспечила юридическим лицам - субъектам малого предпринимательства право выбора между общепринятой системой налогообложения и бухгалтерского учета и другой - упрощенной и, как правило, более выгодной, - считает **Максим Арнаутов**, специалист школы предпринимателей.

В чем основное преимущество патента?

Получив патент на право применения упрощенной системы учета, предприятие становится плательщиком единого налога, который заменяет собой практически все остальные (НДС, налог с продаж, налог на прибыль, налог на реализацию ГСМ, налог на имущество и т.д.).

И сколько нужно заплатить? Какова годовая стоимость патента?

Для организаций, осуществляющих виды деятельности, определенные в качестве приоритетных: ставка единого налога - 20% от совокупного дохода, годовая стоимость патента - 8 тыс. 349 рублей; для прочих организаций: ставка единого налога - 28% от совокупного дохода, годовая стоимость патента - 16 тыс. 698 рублей.

А какие виды деятельности можно считать приоритетными?

Приоритетными, в частности, являются такие виды деятельности: ●выполнение областных и муниципальных заказов;

●заготовка и переработка зерна, производство, переработка и реализация с/х продукции, в т.ч. хлебопечение и производство макаронных изделий, обслуживание с/х производства;

●деятельность в сфере здравоохранения, образования, физической культуры и спорта и др.;

●производство лекарственных препаратов и медицинской техники;

●деятельность в сфере бытового и жилищно-коммунального обслуживания населения, ритуальные услуги, производство товаров народного потребления.

Назовите основные условия перехода на упрощенную систему.

Переход на упрощенную систему осуществляется предприятием на добровольной основе путем подачи за месяц до начала очередного квартала соответствующего заявления в налоговый орган, при соблюдении следующих условий:

если общее число работников, занятых в организации, не превышает 15 человек;

если организация сдала необходимые расчеты по налогам и бухгалтерскую отчетность, а также она не имеет просроченной задолженности по уплате налогов и иных обязательных платежей за предыдущий отчетный период;

если в течение года, предшествующего кварталу, в котором произошла подача заявления, совокупный размер валовой выручки организации не превысил суммы 8 млн. 349 тыс. рублей.

В какие сроки нужно уплатить за патент?

Организации, применяющие упрощенную систему налогообложения, учета и отчетности, уплачивают годовую стоимость патента ежеквартально равными долями в срок до 15 числа месяца, следующего за отчетным кварталом. Плата за патент засчитывается в счет обя-

зательств по уплате единого налога, что является по сути авансовыми платежами по уплате единого налога.

Говорят, что особенность патента в простоте расчетов.

Действительно, простота расчетов единого налога практически исключает ошибки, штрафные санкции, трудоемкие бухгалтерские операции, позволяя сконцентрировать внимание руководителя и бухгалтера предприятия на анализе происходящих экономических процессов. Организациям, применяющим упрощенную систему налогообложения, учета и отчетности, предоставляется право оформления первичных документов бухгалтерской отчетности и ведения книги учета доходов и расходов по упрощенной форме, без применения способа двойной записи, плана счетов и соблюдения иных требований, предусмотренных действующим законодательством о бухгалтерском учете. Поэтому применение упрощенной системы может дать не только выигрыш по налоговым платежам, но и серьезно разгрузит бухгалтерскую службу предприятия.

У предприятий остается не так уж много времени, чтобы принять решение о переходе на новую для них систему налогообложения, учета и отчетности.

В соответствии с действующим порядком заявление о переводе предприятия на упрощенную систему с 3 квартала 1999 года должно быть подано в налоговую инспекцию до конца мая. Хочу предостеречь руководителей и бухгалтеров предприятий от принятия скоропалительных решений, рекомендую предварительно взвесить все за и против, рассчитать и учесть финансовые и иные последствия применения новой системы.

Подготовила **Ольга КРАСНОВА**.

ДЕЛОВОЙ ВТОРНИК



СТРАНИЧКА ДЛЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ И О ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯХ

Лицензия № 1067



БайкалОНЭКСИМ Банк филиал в Ангарске

СЕГОДНЯ

денежные переводы по всему миру

Western Union

Тел. 52-25-66

РЕГИОНАЛЬНЫЙ БАНК НА МЕСТНОМ РЫНКЕ ЗОЛОТА

Центральный банк РФ выдал акционерному коммерческому банку "БайкалОНЭКСИМ Банк", пока единственному из самостоятельных региональных банков Иркутской области, лицензию, предоставляющую ему право на проведение операций с драгоценными металлами. Это событие расценивается Банком и как оценка результатов его работы: решению о выдаче лицензии предшествовала проверка ГУ ЦБ по Иркутской области финансовой деятельности БАЙКАЛОНЭКСИМ Банка.

До сих пор на региональном рынке золота активно действовали только московские коммерческие банки. И то, что отныне его полноправным участником становится местный банк, - фактор, несомненно, способствующий развитию всей банковской системы области. Тем более что в ближайших планах БАЙКАЛОНЭКСИМа расширение сферы банковских услуг с драгметаллами для физических лиц - открытие "металлических счетов", заключение договоров купли-продажи золотых слитков и т.д.

Пресс-служба БАЙКАЛОНЭКСИМ Банка.

18 мая в 15.00 в актовом зале администрации Ангарского муниципального образования будет проходить совместное заседание-совещание Совета по развитию малого предпринимательства при губернаторе Иркутской области и Некоммерческого партнерства товаропроизводителей и предпринимателей. Тема: "Крупный и малый бизнес. Точки соприкосновения. Реструктуризация. Диверсификация". Принимают участие заместители глав по экономике городов и районов Иркутской области. Подробности читайте в следующем номере "ДВ".

НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ

НАЛОГ С ПРОДАЖ

Не могли бы вы опубликовать полный список продуктов, товаров, услуг, которые не облагаются налогом с продаж? Уж очень разная идет информация, а точную нужно знать и продавцам, и покупателям. **А. Смирнова**.

НЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОБЪЕКТОМ НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ ПО НАЛОГУ С ПРОДАЖ СТОИМОСТЬ:

- хлеба и хлебобулочных изделий, муки, молока и молокопродуктов, масла растительного, маргарина, круп, сахара, соли, картофеля, овощей, фруктов и ягод, продуктов детского и диабетического питания, субпродуктов, яиц;
- детской одежды и обуви;
- лекарственных средств, протезно-ортопедических изделий;
- жилищно-коммунальных услуг, услуг по сдаче внаем населению государственных или муниципальных жилых помещений, а также по предоставлению жилья в общежитиях;
- услуг в сфере культуры и искусства, оказываемых государственными, муниципальными учреждениями и организациями культуры и искусства (театры, кинотеатры, концертные организации и коллективы, клубные учреждения, включая сельские, библиотеки, цирки, лектории, планетарии, парки культуры и отдыха, ботанические сады, зоопарки) при проведении театрально-зрелищных, культурно-просветительских мероприятий, в том числе стоимости входных билетов и абонементов;
- зданий, сооружений, земельных участков и иных объектов, относящихся к недвижимому имуществу, ценных бумаг;
- услуг по содержанию детей в дошкольных учреждениях и уходу за больными и престарелыми;
- услуг по перевозке пассажиров

транспортом общего пользования муниципального образования (за исключением такси), а также услуг по перевозкам пассажиров в пригородном сообщении речным, железнодорожным и автомобильным транспортом;

- услуг, предоставляемых кредитными организациями, страховщиками, негосударственными пенсионными фондами, профессиональными участниками рынка ценных бумаг, оказываемых в рамках их деятельности, подлежащей лицензированию, а также услуг, предоставляемых коллегией адвокатов;

- ритуальных услуг похоронных бюро, кладбищ и крематориев, проведения обрядов и церемоний религиозными организациями;

- услуг, оказываемых уполномоченными органами государственной власти и органами местного самоуправления, за которые взимаются соответствующие виды пошлин и сборов;

- товаров (работ, услуг), связанных с учебным, учебно-производственным, научным или воспитательным процессом и производимых государственными и муниципальными образовательными учреждениями; - путевок (курсовок) в санаторно-курортные и оздоровительные учреждения, учреждения отдыха, реализуемых для инвалидов.

Подготовила **Ольга ЮРЕВИЧ, консультант школы предпринимателей.**



Мы все по жизни покупатели. Но в последнее время эта самая жизнь толкнула многих по другую сторону прилавка, заставив заняться торговлей. Несметное количество больших и маленьких рынков заполонила несметная армия продавцов. Некоторые довольно быстро вошли в роль: смотрят на покупателя как на заклятого врага, умело подсовывают ему некачественный товарчик, не дрогнув, обсчитывают и обвешивают. Ну, в общем, все со временем встало на свои места. Прежние - те, что процветали в торговле и пять, и десять лет назад.

Нет, сохранились, конечно, редкие "экземпляры" продавцов, которые работают красиво, с покупателем любезны и никогда не обсчитают, зная, как много значит получить его доверие. У таких свои постоянные клиенты, стабильная выручка. Но почему продавцы (в большинстве своем) не любят покупателей, на которых, по логике вещей, должны бы молиться? Этот вопрос мы задали Ирине Муравьевой, исполнительному директору школы предпринимателей, которая недавно прошла в Москве семинар-тренинг по теме "Эффективность продаж".

ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ

МАНЕКЕН ПО ТУ СТОРОНУ ПРИЛАВКА

- Давайте попробуем подвести "научную базу" под такое простое понятие, как торговля: в чем ее суть?

Торговля - это прежде всего общение продавца и покупателя, умение вести диалог. Вы, наверное, не раз замечали: стоит целый ряд торговцев с примерно одинаковым товаром, но один продает, а остальные караулят. Почему? Тут может быть несколько причин. Я, например, не стану покупать продукты у продавца, который стоит за прилавком с сигаретой во рту. Другой вызывает доверие то ли улыбкой, приветливым взглядом, то ли чисто внешними атрибутами - фартучек на ней красивый и сумела привлечь внимание покупателя, ненавязчиво предложив свой товар.

Хорошо, если ненавязчиво. Порой не знаешь, как скрыться от назойливого продавца, который непременно хочет "подцепить на крючок" - продать именно мне именно это платье, а оно мне не нужно, да и не подойдет. Нет, придется доказывать, что это как раз то, о чем я всю жизнь мечтала. Потом такого продавца за тридевять земель обходишь.

Это вы верно заметили. А не наблюдали другую картину, когда покупатель, стоя у прилавка, рассматривают выставленные баночки с заморскими продуктами? "Анчоусы, это что такое?" - спрашивает один другого. "Вроде бы кильки, - отвечает. - Но точно не знаю, не пробовал". Поговорили, пожали плечами и отошли. А продавец во время их разговора роль манекена играла: стояла, слушала и помалкивала. Спра-

шивается, разве не в ее интересах продать эти самые анчоусы?

Наверняка она и сама не знает, что продает. Иной раз спросишь про незнакомый продукт - пожимает плечами, в лучшем случае даст баночку: читайте сами, разбирайтесь, что к чему. Или еще один пример: спрашиваешь размер кофточки, а продавец бросает на тебя уничтожительный взгляд: вам не подойдет - мала будет и вообще она молодежная. Да я вижу и размер и фасон - дочери хотела купить, но не стала: продавец отбила всякое желание покупать.

Действительно, у продавца должна быть четкая установка и желание продать, но надо это делать с умом: помочь покупателю выбрать товар, не перегнув при этом палку, быть искренним, не фальшивить. Тут важна любая мелочь, например, полиэтиленовый пакет, куда упаковывают вашу покупку, как прорекламируют продаваемый товар (почему-то у нас не принято дать покупателю попробовать, как это делают на колхозном рынке). И конечно, умение поговорить с покупателем, умение ответить на его претензии: а у той бабки такие же носки, но дешевле. Как чаще всего отреагирует продавец? Неласково отправит покупателя к той бабке. Но, спрашивается, кому нужно продать: вам или той бабке?

Таких проигрышных ситуаций для продавцов у нас немало, поэтому мы непременно проведем для всех желающих семинар-тренинг по эффективности продаж.

Саша САНИНА, Любовь ЗУБКОВА (фото)

ЛЕТО В КАЙФ?

Свыше 10 тысяч юных ангарчан отдохнет организованно. А где остальные?

...На остановке в автобус заскочило трое пацанов лет 10-12. Сказать "грязные" - значит, ничего не сказать. Маленькие оборвыши. Кондуктор подошла к ним, пригрозив посадить на следующей остановке. Мальчишки нехотя вышли, посылая вслед автобусу отнюдь не детские ругательства и красноречивые жесты. "Господи, - вздохнула стоящая рядом немолодая женщина. - Где же они целое лето болтаются будут?" И правда: где?

Еще не так давно проблемы летнего детского отдыха как таковой не существовало. Семья с достатком чуть выше среднего могла позволить себе раз в год свозить любимое чадо в Крым или на Черное море. Миллионы советских школьников, несмотря на набившие оскомину линейки, ручки и хождения строем, предпочитали пионерские лагеря. А кто-то решал еще проще, отправляя детей к бабушкам в деревню.

Сейчас для большинства взрослых по карману остались только детские оздоровительные лагеря.

Сейчас там многое поменялось, кроме названия, но осталось главное: полноценное питание, чистый воздух и догляд взрослых, то есть именно то, что составляет главную головную боль родителей.

Вот и в этом году счастливыми обладателями заветной путевки станут дети строителей, электриков, энергетиков и работников нефтехимической компании. За сезон в лагерях "Олимпиец", имени Героев космонавтов, "Звездный", "Юбилейный" и "Здоровье" смогут отдохнуть свыше 7000 детей. Стоимость путевки для работников АНХК обойдется в 250 рублей. Мощности комбинатовских лагерей позволяют оздоровить за полную стоимость (2200 рублей) всех сторонних желающих. В прошлом году таких было 400 человек.

Сложнее с муниципальными лагерями. На всю летнюю кампанию бюджетом утверждено финансирование в размере 2 млн. 300 тысяч рублей, что на 800 тысяч больше, чем в прошлом году. Ничего принципиально нового в организации летнего отдыха не придумано, но хорошо даже то, что в прежних объемах сохранено имеющееся. Родители - учителя, врачи, коммунальщики, милиционеры и пожарные - пусть готовят

310 рублей (25 процентов от полной стоимости путевки) и пакуют чемоданы.

"Космос" и "Вымпел" смогут принять 1150 детей. Из них 300 детей-сирот из четырех городских интернатов примет "Космос". Из бюджета также будет оплачено по одному сезону в лагере "Степанка" (в районе Мегета) и действующем второй год "Горнолыжнике". Питание в этих лагерях предусмотрено из расчета 37 рублей в день. "Небюджетных", желающих отдохнуть в муниципальных лагерях, придется огорчить отказом. 100 тысяч рублей предусмотрено на "овитаминивание" дошколят, которых в меню будут вводиться соки и фрукты.

Из-за нехватки средств только в июне при школах будут традиционно действовать 12 детских площадок дневного пребывания, причем для лучшего охвата постарались организовать их в разных концах города и пригороде (Одинск, Савватеевка, Цемпоселок), при Дворце творчества детей и молодежи, ДЮСШ №1 и КДЮСШОР №2. При лицее №2 будет работать летняя математическая школа для одаренных детей. Около тысячи детей проведет в них 18 дней. На питание отпущено 18 рублей в день при сто-



Вот как будут "отдыхать" некоторые наши дети.

имости 100 рублей за путевку.

Очень нравится подросткам 14-15 лет пребывание в межшкольном трудовом лагере, где можно не только здорово провести время, но даже заработать на карманные расходы. Потому как руководители школ заключили договор об оплате с городским центром занятости за посильную работу ребят: ремонт школ, благоустройство территории. В трудовых лагерях предусмотрено бесплатное питание на 500 детей.

Несколько учреждений образования приняли участие в областном конкурсе авторских программ летнего отдыха, из которых две признаны лучшими: КДЮСШОР №2 и ОК "Гармония". Им будут выделены средства из специального фонда главного управления общего и профессионального образования на реализацию соответственно спортивной и экологической программы.

По линии спорткомитета приобретаются путевки в загородные лагеря для занимающихся в ДЮСШ детей для продолжения учебно-тренировочного процесса. Часть путевок выдается управлению соцзащиты для родителей детей-инвалидов и малообеспеченных семей,



часть - центру занятости для детей безработных родителей.

Из полученной информации можно сделать вывод: к проблеме занятости детей летом профсоюз и городские службы готовятся. Только вот никак не идут у меня из памяти те маленькие бродяжки, встреченные в автобусе. Дети, обреченные проводить лучшее время в душном, пыльном городе, насыщенном испарениями бензина и раскаленного асфальта...

Оксана ТИХАЯ. Фото Любови ЗУБКОВОЙ.

По следам наших выступлений

ЗАДОЛЖЕННОСТИ ЧЕРНОБЫЛЬЦАМ НЕТ

В ответ на статью "Мы должны почитать чернобыльцев так же, как ветеранов войны" (газета "ВРЕМЯ" № 46 от 27.04.99 г.) Ангарское отделение управления федерального казначейства вносит уточнения в неполное освещение вопроса по предоставлению компенсационных выплат и льгот гражданам, участвовавшим в ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС.

Порядок и источники финансирования определены постановлением правительства от 24.04.1996 г. № 506, которое предусматривает финансирование компенсационных выплат и предоставление льгот как из федерального бюджета, так из бюджетов других уровней.

Через Ангарское отделение управления федерального казначейства по состоянию на 1.04.99 г. финансирование из федерального бюджета осуществляется 34 организациям, в которых работают участники ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС, граждане, подвергшиеся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, граждане, подвергшиеся воздействию радиации вследствие аварии на производственном объединении "Маяк" в Челябинской области, граждане из подразделений особого риска.

Неработающие граждане, получающие компенсационные выплаты и льготы из федерального бюджета, состоят на учете в управлении социальной защиты населения.

В 1998 г. финансирование из федерального бюджета составило 3106 тыс. руб., в том числе:

- осуществлялись компенсационные выплаты на питание в зависимости от положенных льгот - один раз в квартал;

- материальная помощь - один раз в год, предназначенная на оздоровление;

- 14 календарных дней дополнительного отпуска;

- бесплатный проезд один раз в год (туда и обратно) по территории России инвалидам;

- 50% оплаты проезда участникам ликвидации аварии на ЧАЭС 1986-87 гг.;

- предоставлялись бесплатные путевки по месту работы в санаторно-курортные учреждения или производились выплаты компенсации в размере средней стоимости путевки по региону в случае непредоставления путевки;

- единовременная компенсация за ущерб здоровью;

- ежегодная компенсация за ущерб здоровью;

- ежемесячное возмещение вреда инвалидам в зависимости от степени утраты трудоспособности.

Задолженности по выплате из федерального бюджета по предоставляемым льготам и выплачиваемым компенсациям за 1998 г. нет.

За 1 квартал 1999 г. задолженность из федерального бюджета составляет 3 тыс. руб., что к общему объему финансирования за квартал составляет 0,7%.

В настоящее время в Ангарском городском суде находится одно гражданское дело по иску участника ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС к городской администрации и органам казначейства о выплате льготы и компенсаций, не полученных своевременно по вине городской администрации. Иных исков к правительству РФ о исполнении закона РФ от 25.11.1995 г. № 179-ФЗ "О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на ЧАЭС" нет.

В. ВЯЗУНОВ, руководитель АОУФК.

ПРИЕХАЛИ!

ШЕФСКАЯ ПОМОЩЬ АЛКАШАМ

С "катанкой" у нас борются. Все: милиция, налоговики, торговый отдел, отдел по защите прав потребителей. Даже государство в лице высших властей периодически взбрыкивает и грозит вернуться к госмонополии на спиртное.

Но выгуленный на волю джинн назад, в бутылку, лезть не хочет. Тем более что хорошее питье все дорожает, а жажда остается, и спрос на дешевое пойло тоже. Однако за фальсифицированную вино-водочную продукцию и под суд можно загреметь. Потому некоторые предприниматели, мы во всяком случае имеем конкретный пример, пошли по пути простому, как мычание.

Собирается стеклотара, потом в нее разливается некая спиртосодержащая жидкость и реализуется... ну, скажем, как средство для мытья окон по цене в 12 целковых. Но поскольку средство то покупает конкретная категория людей с совершенно определенной целью, то не стоит изощряться с этикетками, оформлением и прочей лабудой (так себестоимость ниже, а доходы соответственно выше). Разлили, обычной пивной пробкой запечатали, и в путь.

Статья 10 закона "О защите прав потребителей":

1. Изготовитель (исполнитель, продавец) обязан... предоставлять потребителю необходимую и достоверную информацию о товарах...

2. Информация о товарах в обязательном порядке должна содержать:

- обозначения стандартов, обязательных требованиям которых должны соответствовать товары...
- сведения об основных потребительских свойствах товаров...

- правила и условия эффективного и безопасного использования товаров...

- место нахождения (юридический адрес) изготовителя...

А наплевать на тот закон. Кому надо, тот и так возьмет бордымажку. И берут. А иногда забирают, то бишь конфисковывают, те, кому на закон не наплевать. Только толку от тех конфискации...

На днях автор видел в Юго-Западном отделе УВД два ящика с такой конфискованной продукцией. Изъяли ее в хозяйственном магазине, разместившемся в одном из подъездов дома в 19 микрорайоне, принадлежащем ЧП "Шеф" (Шеф - это не название, не прозвище, это фамилия такая у хозяина, у Александра Федоровича). Любопытно объяснение, данное сотрудникам милиции продавцом этого магазинчика, Ириной Владимировной, кстати, родственницей хозяина:

"...Около 2 месяцев я торгую в данном пусодоприемном пункте. Письменного договора о найме на работу я не подписывала. Договор с Шефом А.Ф. у меня был устный. В основном работа заключается в том, чтобы принимать пустую стеклотару. Кассовым аппаратом мы не пользуемся около 2 месяцев из-за отсутствия ленты в аппарате. Разведенный спирт привозит молодой человек по имени Сергей. В среднем по два ящика в день..."

Однако, как сказали сотрудники милиции, такие изъятия они делают регулярно, а торговля безымянной продукцией не прекращается. За нарушение правил торговли хозяина точки привлекли к административной ответственности, а торговля не претерпела никаких изменений. Тогда начальник ЮЗ ОВД В.Сальников обратился в городскую администрацию с просьбой

принять к Шефу и ему подобным какие-либо меры по линии администрации, вплоть до закрытия торговой точки.

Ответ заместителя мэра Н.Столяровой лаконичен и безрадостен:

"...При проверках сотрудниками УВД торговых точек, указанных в ваших письмах, к нарушителям уже были приняты меры административного взыскания. Администрация Ангарского муниципального образования не вправе лишиться свидетельства о государственной регистрации предпринимателя, осуществляющего свою деятельность без образования юридического лица".

Все, что называется, приехали.

К уголовной ответственности за обман покупателя, продажу фальсифицированных спиртных напитков данного предпринимателя привлечь нельзя, поскольку г-н Шеф никого не обманывает. Он продает не водку. Административные меры к нему уже принимались. Свидетельства о регистрации его лишиться нельзя...

Интересно, А.Ф. запатентовал свою идею? А то ведь последователь может оказаться неожиданно много. Чего уж проще: разводи и продавай. И никакой ответственности. А редкие конфискации да штрафы вполне покроются полученной прибылью.

Еще в прошлом году администрация грозилась навести порядок с торгующими подъездами, потому что, мол, не дело это - торговля в подъезде. Так, может, отнять у Шефа подъезд, не продлять с ним договор аренды и закрыть эту неблагополучную точку? Тем самым доказав, что положение дел в городе контролирует все же власть, а не ловкие и не очень порядочные предприниматели.

Николай БАРХАТОВ.

СТРОЧНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Недвижимость

Объект	Район	Площадь	Цена, тыс. руб.	Примечание
Выборочный перечень квартир				
1-комн.хр.	8 мрн	31,7/17,5	62	5/5, с/у совм., б-н, м.дверь, угловая
1-комн.хр.	10 мрн	30,8/16,7	65	2/5, с/у совм., балкон
1-комн.хр.	12 мрн	30,6/17,7	66	4/5, с/у совм., балкон
1-комн.хр.	72 кв-л	-/18,7	62	1/5, с/у совм.
1-комн.хр.	72 кв-л	-/17,8	66	5/5, с/у совм., балкон, угловая
1-комн.хр.	84 кв-л	30,5/17,7	69	3/5, с/у совм., балкон, м.дверь
1-комн.хр.	85 кв-л	30,9/18,0	65	3/5, с/у совм., балкон, м.дверь
1-комн.хр.	86 кв-л	30,3/17,8	65	2/5, с/у совм., б-н, м.дверь, угловая
1-комн.хр.	93 кв-л	30,0/18,0	66	2/5, с/у совм., балкон, ключ
1-комн.хр.	93 кв-л	30,9/17,8	65 т/у	5/5, тел., с/у совм., балкон, м.дверь
1-комн.хр.	93 кв-л	31,2/18,3	65 т/у	5/5, с/у совм., балкон
1-комн.хр.	95 кв-л	32,0/17,1	68	3/5, тел., с/у совм., балкон
1-комн.хр.	95 кв-л	31,2/16,8	65	2/5, тел., с/у совм., балкон
1-комн.хр.	178 кв-л	30,8/17,8	75 т/у	4/5, с/у совм., балкон, м.дверь
1-комн.хр.	178 кв-л	30,6/17,9	70 т/у	1/5, тел., с/у совм.
1-комн.хр.	182 кв-л	31,3/17,3	71	4/4, тел., с/у совм., б-н, м.дверь, ключ
1-комн.хр.	189 кв-л	30,4/17,5	70	3/5, тел., с/у совм., балкон, м.дверь, угловая
1-комн.хр.	15а мрн	-/17,0	60	4/5, с/у совм., балкон, ключ
1-комн.ул.	6а мрн	32,4/16,4	65 т/у	1/5, с/у разд., 2-я дверь, решетки
1-комн.ул.	7 мрн	33,4/17,0	75	4/5, тел., с/у разд., м.дверь, ключ, б-н
1-комн.эксп.	11 мрн	-/14,9	65	4/9, тел., с/у совм., без балкона, м.дверь, кирп.дом
1-комн.эксп.	11 мрн	30,5/13,0	60	1/9, тел., с/у совм., 2-я дверь
1-комн.ул.	15 мрн	34,8/16,8	70	1/5, с/у разд., 2 двери, на 2 стороны
1-комн.ул.	17 мрн	33,1/16,8	74	5/5, с/у разд., м.дверь, без балкона
1-комн.ул.	17 мрн	32,7/17,3	87 т/у	2/5, с/у разд., б-н, м.дверь, решетки
1-комн.эксп.	17а мрн	34,5/17,9	70 т/у	3/5, с/у совм., без балкона
1-комн.ул.	18 мрн	33,2/16,1	74 т/у	5/9, с/у совм., лоджия, м.дверь
1-комн.ул.	18 мрн	33,0/16,8	80	2/5, с/у разд., м.дверь, балкон
1-комн.ул.	18 мрн	33,1/16,6	65	1/5, с/у разд., м.дверь, реш., ключ
1-комн.ул.	18 мрн	32,9/16,7	80 т/у	5/5, с/у разд., балкон
1-комн.ул.	19 мрн	32,8/16,4	85	2/5, с/у разд., балкон
1-комн.ул.	19 мрн	34,4/16,6	70	1/5, с/у разд., м.дверь, решетки, 2 стороны
1-комн.ул.	19 мрн	33,2/16,6	80	4/5, с/у разд., балкон, м.дверь
1-комн.ул.	22 мрн	33,2/17,3	75 т/у	1/5, тел., с/у разд., м.дверь, на 2 стор.
1-комн.ул.	22 мрн	32,2/16,6	80	5/5, тел., с/у разд., балкон
1-комн.ул.	33 мрн	33,1/16,9	90	3/5, тел., с/у разд., балкон, м.дверь
1-комн.эксп.	93 кв-л	31,4/18,9	75	7/9, тел., с/у совм., балкон, м.дверь, кирпичный дом
1-комн.эксп.	95 кв-л		73	3/9, с/у совм., б-н бм, кирп.дом
1-комн.ул.	95 кв-л	32,6/16,6	71	2/5, с/у разд., балкон
1-комн.кр.	106 кв-л	36,1/17,8	80	3/4, с/у совм., балкон, решетки
1-комн.эксп.	277 кв-л	33,5/16,4	65	1/5, с/у разд., решетки, м.дверь
1-комн.ул.	12а мрн	31,9/12,8	62 т/у	1/9, с/у разд., м.дверь, м.решетки
1-комн.ул.	206 кв-л	32,8/16,9	90	5/5, с/у разд., м.дверь, балкон
1-комн.ул.	277 кв-л	33,5/17,4	75 т/у	2/5, тел., с/у разд., б-н, реш., м.дверь
1-комн.ташк.	95 кв-л	31,6/17,1	68	4/5, с/у совм., балкон б м, м.дверь
1-комн.ул.	219 кв-л	33,0/16,9	85	5/5, тел., с/у разд., балкон, м.дверь
2-комн.хр.	6 мрн	-/28,7	83	2/5, с/у совм., балкон
2-комн.эксп.	7 мрн	45,0/25,3	85	5/5, с/у совм., балкон бм, м.дверь, к.раздельно
2-комн.хр.	9 мрн	45,0/28,6	85	5/5, с/у совм., балкон, ключ
2-комн.хр.	10 мрн	44,9/28,7	85 т/у	4/5, с/у совм., балкон, м.дверь, ключ
2-комн.хр.	12 мрн	40,0/26,0	80	5/5, тел., с/у совм., балкон, к.раздельно, угловая
2-комн.хр.	13 мрн	45,0/28,7	85	2/5, с/у совм., балкон
2-комн.хр.	15 мрн	44,5/28,4	71	1/5, с/у совм., м.дверь, ключ
2-комн.хр.	84 кв-л	45,1/28,7	85	5/5, с/у совм., балкон, м.дверь

Агентство «Суворов» т.: 55-34-44, 55-36-90 (4017)

◆Качественный ремонт телевизоров. Письменная гарантия. Тел. 55-78-10 ежедневно. (4040)

◆Ремонт телевизоров. Гарантия до года. Тел. 55-49-95. (4042)

◆Ремонт телевизоров. Гарантия до года. Тел. 3-38-38. (4128)

◆Перевозки а/м ГАЗ, ЗИЛ, будка, борт. Грузчики. Тел.: 53-57-40, 4-38-90, 55-37-54. (2968)

◆Перевозки. Тел. 54-06-04. (3639)

◆Перевозки. Тел. 9-17-51. (3760)

◆Перевозки. Тел. 52-31-00. (3889)

◆Перевозки. Тел. 3-31-17. (3895)

◆Перевозки. Тел. 6-49-14. (3932)

◆Перевозки. Тел. 51-14-46. (4035)

◆Перевозки. Тел. 52-36-66. (4057)

◆Перевозки а/м ЗИЛ, автобус, такси (час). Тел.: 6-32-54, 51-80-58. (4064)

◆Перевозки. Тел. 530-893. (4091)

◆Грузоперевозки а/м «Москвич»-шиньон. Тел. 52-84-85. (4127)

МЕНЯЮ

◆3-комн.кв-ру («Хрущ», 36 кв.м, приватиз., тел.) на две 1-комн.кв-ры или 1-комн.кв-ру и комнату. Тел. 52-20-19 (раб.время). (4126)

КУПЛЮ

◆1-2-комн.квартиры. Тел. 54-00-69 вечером. (3972)

◆Летнюю детскую коляску импортную. Тел. 52-79-56. (4065)

◆Взрослых собак — таксу, добермана, немецкую овчарку. Тел. 4-76-53. (4099)

АРЕНДА

◆Сдам 1-комн.кв-ру в 76 кв-ле на год. Тел.поср. 4-39-96. (3978)

◆Сдам или продам гараж в а/к «Майск-3». Тел.поср. 4-39-96. (3979)

◆Сдам гараж или продам в а/к «Майск-1». Тел. 95-55-28. (4092)

ПРОДАЮ

◆А/м «Крайслер-Додж» (требуется ремонт двигателя). Тел. 52-24-60 вечером. (4031)

◆Гараж в Майске. Тел.: 51-87-19, 9-76-75. (4080)

◆Гараж. Тел. 3-77-31. (4058)

◆Срочно кап.гараж в ГСК-3. Тел. 55-25-76. (4066)

◆Срочно дачу за Китайским мостом недорого. Тел. 51-09-19. (4100)

2-комн.хр.	86 кв-л	40,9/26,3	75	1/5, тел., с/у совм., решетки, к.раздельно, угловая
2-комн.хр.	88 кв-л	44,6/29,8	87	4/4, тел., с/у совм., балкон
2-комн.хр.	93 кв-л	44,8/30,0	70	1/5, с/у совм.
2-комн.хр.	93 кв-л	40,0/26,5	85	5/5, тел., с/у совм., б-н, к.раздельно
2-комн.хр.	94 кв-л	-/26,4	85 т/у	5/5, тел., с/у совм., балкон, м.дверь
2-комн.хр.	178 кв-л	44,1/29,7	92	5/5, с/у совм., балкон, ключ
2-комн.хр.	189 кв-л	40,9/26,4	95	5/5, тел., с/у совм., балкон, м.дверь
2-комн.хр.	207 кв-л	41,0/26,0	95 т/у	2/5, с/у совм., балкон, угловая
2-комн.хр.	182 кв-л	44,8/30,4	98 т/у	2/5, с/у совм., балкон
2-комн.хр.	88 кв-л	44,3/29,7	85	3/5, с/у совм., балкон, м.дверь
2-комн.хр.	91 кв-л	40,0/26,0	63	1/5, с/у совм., м.дверь, м.решетки
2-комн.хр.	94 кв-л	45,0/28,6	85	3/5, тел., с/у совм., балкон
2-комн.хр.	95 кв-л	45,1/29,0	80	3/5, с/у совм., балкон, м.дверь
2-комн.хр.	12 мрн	41,2/25,7	68	1/5, с/у совм.
2-комн.ул.	7а мрн	-/33,5	118 т/у	6/9, с/у разд., балкон
2-комн.ул.	7 мрн	51,2/32,1	115 т/у	7/9, тел., с/у разд., б-н, лоджия, м.дверь
2-комн.ул.	17 мрн	51,4/31,0	105	4/5, с/у разд., без балкона, м.дверь
2-комн.ул.	17 мрн	-/	132	2/5, тел., с/у разд., балкон, ключ
2-комн.ул.	17 мрн	51,7/31,2	125	4/5, тел., с/у разд., балкон
2-комн.ул.	17а мрн	50,5/29,8	120 т/у	3/5, с/у разд., тел., балкон, м.дверь
2-комн.ул.	17а мрн	51,4/30,9	120	3/5, с/у разд., балкон, м.дверь
2-комн.ул.	18 мрн	54,5/34,4	125	8/9, тел., с/у разд., 2 лодж., м.дверь
2-комн.ул.	19 мрн	47,1/28,1	110	2/9, с/у разд., без балкона
2-комн.ул.	85 кв-л	43,1/26,5	110	2/9, тел., с/у разд., балкон, кирпичный дом, ключ
2-комн.эксп.	85 кв-л	52,0/29,7	120	5/5, тел., с/у разд., балкон
2-комн.ул.	212 кв-л	-/32,8	130	6/9, с/у разд., балкон, м.дверь
2-комн.ул.	15а мрн	-/29,1	135	2/5, тел., балкон, с/у разд.
2-комн.ул.	32 мрн	50,8/30,0	135 т/у	2/5, с/у разд., балкон, ключ
2-комн.ул.	6а мрн	50,2/30,1	100	1/5, тел., с/у разд.
2-комн.ул.	7а мрн	52,8/30,8	120	5/5, тел., с/у разд., м.дверь, 2 б-на
2-комн.ул.	29 мрн	50,2/30,0	110	5/5, с/у разд., б-н бм, 2 дер.двери
2-комн.кр.	24 кв-л	-/32,1	110	2/3, с/у разд.
2-комн.кр.	53 кв-л	46,0/27,0	80	1/2, с/у разд., ключ
2-комн.кр.	74 кв-л	56,3/34,0	130 т/у	2/4, с/у разд., м.дверь
2-комн.кр.	кв-л А	53,7/32,1	200	4/4, тел., с/у совм., б-н, сделан ремонт
2-комн.кр.	52 кв-л	57,3/32,6	85	1/3, с/у разд.
2-комн.кр.	75 кв-л	58,7/31,1	150	2/3, тел., с/у разд., м.дверь, реш.
2-комн.кр.	75 кв-л	55,2/31,5	150 т/у	3/3, тел., с/у разд., б-н, реш., м.дверь
3-комн.ул.	17 мрн	56,8/37,7	150	3/5, тел., с/у разд., лоджия, б-н, м.дверь
3-комн.ул.	17а мрн	79,8/52,1	190	3/5, тел., с/у разд., лоджия
3-комн.ул.	17а мрн	70,0/52,1	200	5/5, тел., с/у разд., лодж. бм, м.дверь
3-комн.ул.	17а мрн	58,1/38,9	150	4/5, с/у разд., лоджия
3-комн.ул.	18 мрн	58,7/37,0	160	3/5, тел., с/у разд., лоджия, м.дверь
3-комн.ул.	19 мрн	58,7/38,6	155 т/у	2/5, с/у разд., лоджия
3-комн.ул.	22 мрн	81,4/48,7	300 т/у	2/5, тел., с/у разд., балкон бм, решетки, кирпичный дом
3-комн.ул.	29 мрн	68,4/42,0	175	4/10, тел., с/у разд., лодж. б м, м.дверь
3-комн.ул.	29 мрн	68,0/39,9	180	3/5, с/у разд., балкон бм, м.дверь
3-комн.ул.	32 мрн	65,5/43,4	180	2/5, с/у разд., балкон, лоджия, ключ
3-комн.ул.	33 мрн	72,0/48,0	220 т/у	4/5, с/у разд., 2 б-на, решетки, ключ
3-комн.ул.	33 мрн	62,5/40,2	200 т/у	5/9, с/у разд., 2 балкона, м.дверь
3-комн.эксп.	85 кв-л	54,1/35,7	125 т/у	6/9, с/у разд., балкон, м.дверь
3-комн.эксп.	94 кв-л	68,3/36,7	145	2/5, тел., с/у разд., 2 б-на, м.дверь
3-комн.ул.	192 кв-л	62,7/40,1	180 т/у	7/9, тел., с/у разд., 2 б-на, м.дверь
3-комн.эксп.	212 кв-л	64,0/40,0	170 т/у	4/5, тел., с/у разд., балкон бм
3-комн.ул.	278 кв-л	66,1/36,2	125	1/5, тел., с/у разд., решетки
3-комн.ул.	33 мрн	67,9/44,8	220	2/5, тел., с/у разд., 2 б-на, решетки
3-комн.ул.	7 мрн	61,8/39,6	170 т/у	7/9, с/у разд., балкон, лоджия б м
3-комн.ул.	18 мрн	-/38,0	165	2/5, с/у разд., лоджия, м.дверь
3-комн.ул.	7 мрн	-/44,8	130	1/5, с/у разд.
3-комн.ул.	7 мрн	-/38,0	160	3/5, с/у разд., м.дверь, ключ

Агентство «Суворов» т.: 55-34-44, 55-36-90 (4017)

Лавка здоровья

ФЕРАКРИЛ — уникальный кровоостанавливающий препарат. Эффективно лечит трофические язвы, гаймориты, хронические гнойные отиты, воспалительные процессы в области горла, эрозию шейки матки. При ожогах значительно снижает болевые ощущения, ведет к быстрому восстановлению кожного покрова.

Новое поступление товара: «Каркадэ», «Чай 999», «Черный дракон», «Ацидум С», «Медный всадник», крем «Ксения», бальзам «Спасатель», «Хума» (белая глина), тонометры (Россия) и п/автоматы (Швейцария), соли океанические и многое другое, что улучшит ваше здоровье и настроение. Ждем вас!

Аптека: кв-л 76, д.12, тел. 52-86-93.

Торговый дом «Гефест», 2 этаж, 12а мрн.

Магазин «Рассвет», правый подъезд (182 кв-л). (521)

◆Садовый домик (3х5, электрифицирован) за 12 тыс.руб. и гараж (р-н 8 автобазы). Тел. 6-41-58 после 18 часов. (4097)

◆На острове Ясачный сруб, участок. Адрес: о.Ясачный, ул. 7, дом 26. (4123)

◆Участок в с/о «Калиновка-3». Тел. 55-92-98. (4008)

◆Бензопилу «Урал-2т электрон». Тел. 51-01-02. (3997)

◆Лазерную деку «Pioneer» S503. Тел. 56-17-28. (4131)

◆Таль ручную с передвижной кареткой по 1 балке г/п 500 кг — 2000 руб., лодку «Крым» (тент, стекло, мягкие сиденья, мотор «Москва 303») — 6000 руб. Тел. 6-87-84. (4098)

◆Картофель, зерно, дробленку, отруби. Тел. 9-10-35. (3786)

◆Шв.машину электр., телевизор ч/б. Тел. 6-68-03. (3984)

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



Дорогую и любимую маму, бабушку

Любимого сына
Мирного Николая Викторовича

поздравляю с днем рождения!

Ермолаеву Надежду Ивановну поздравляем с днем рождения!

Человек наш родной и любимый, Эти нежные строки тебе, Самой милой и самой красивой, Самой доброй на этой земле. Пусть печали в твой дом не заходят, И болезни пройдут стороной. Ну а мы всегда будем с тобой.

Муж, дочери, внук. (3792)

Будь молодым, всегда красивым, Желанным, добрым и простым, Всегда приветливым и милым, Всегда любимым, дорогим! В этот праздничный радостный час Мы здоровья и счастья желаем. Не старей же душой ни на час. С днем рождения тебя поздравляю.

Твоя мама. (3892)

Аккредитованное предприятие ООО "Юла"

Винно-водочная продукция ОПТОМ.

Тел. 52-35-67. Адрес: 106 кв-л-7"Б". (4108)

У вас нет работы? А у нас 1000 вакансий! (от рабочих до высококлассных специалистов) Значит, мы нужны друг другу!

СЛУЖБА ЗАНЯТОСТИ

Наш адрес: ул. Ворошилова, 65
Остановка транспорта "Горгаз"

Информационный зал работает с 8 до 12 час, с 13 до 14.30 в пятницу с 8 до 12 час.

Дельтавест СТРОЧНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Кресло для сотрудников	1215-1400 руб.
Кресло для руководителя	2100-5100 руб.
Столы рабочие	1200-3000 руб.
Рабочие кабинеты	от 4000 руб.
Канцелярия	
Стекло оконное 3 мм	33 руб./кв.м

Мебель для офиса - широкий выбор! (1781)
г.Ангарек, ул.Иркутская, 30. Тел. (8-21) 51-27-45.

ЛОМБАРД

Кинотеатр "Победа", 2-й этаж. С 10 до 17 час., суббота с 10 до 14 час. Тел. 52-20-09
Торговый дом "Гефест", 2-й этаж С 10 до 18 час., суббота с 10 до 15 час. Тел. 55-56-04

Ангарская детская художественная школа № 1 объявляет прием учащихся на 1999-2000 учебный год В школу принимаются дети в возрасте 5-17 лет на отделения:

- подготовительное — студия "Палитра" (5-7 лет), занятия по субботам;
- художественное отделение, 8-14 лет;
- декоративно-прикладное отделение, 8-14 лет;
- архитектурное отделение, 9-11 лет;
- вечерняя студия "Творчество" для подготовки к поступлению в средние и высшие учебные заведения.

21, 22 мая в 9.00 и в 15.00 тестирование и собеседование с поступающими.

Адрес: ул.Маяковского, 26, тел.: 52-22-71, 52-35-07.

Заявления принимаются с 9 до 18 часов. (3848)

СТРОЧНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Недвижимость

Объект	Район	Площадь	Цена, тыс.руб.	Примечание
Выборочный перечень квартир				
Большой выбор комнат				
1-комн.	8 мрч	16,6/30,7	63,0 т.руб.	хр., 3/5, Б, рядов.
1-комн.	10 мрч	18,1/30,5	65,0 т.руб.	хр., 1/5
1-комн.	10 мрч	18,3/30,5	64,0 т.руб.	хр., 5/5, Б, ключ
1-комн.	72 кв-л	19,1/30,9	70,0 т.руб.	хр., 4/5, БТ, ж./дв., реш.
1-комн.	72 кв-л	18,0/30,7	65 т.руб.	хр., 4/5, Б, с/у совм.
1-комн.	72 кв-л	17,0/30,0	60,0 т.руб.	хр., 5/5, Б, с/у совм.
1-комн.	84 кв-л	17,8/30,1	70,0 т.руб.	хр., 3/5, БТ, ж./дв., торг
1-комн.	84 кв-л	18,1/30,8	64,0 т.руб.	хр., 5/5, Б
1-комн.	85 кв-л	17,3/31,0	65,0 т.руб.	хр., 1/5, с/у совм.
1-комн.	85 кв-л	18,0/30,6	60,0 т.руб.	хр., 1/5, торг, ж./дв., реш.
1-комн.	86 кв-л	18,7/30,8	60,0 т.руб.	хр., 1/5, угловая
1-комн.	86 кв-л	17,8/36,1	65,0 т.руб.	хр., 2/5, Б, ключ
1-комн.	92/93 кв-л	17,8/34,5	70,0 т.руб.	хр., 1/5
1-комн.	93 кв-л	18,2/30,2	65,0 т.руб.	хр., 2/5, Б, т.т., ж./дв.
1-комн.	93 кв-л	17,6/30,5	68,0 т.руб.	хр., 2/5, Б, угловая
1-комн.	94 кв-л	18,1/30,2	64,0 т.руб.	хр., 5/5, ключ
1-комн.	95 кв-л	17,7/30,3	59,0 т.руб.	хр., 1/5, т.т., ключ
1-комн.	95 кв-л	17,6/31,0	67,0 т.руб.	хр., 3/5, БТ, ж./дв.
1-комн.	95 кв-л	17,4/33,7	70,0 т.руб.	эк., 3/9, Л, торг
1-комн.	95 кв-л	18,3/34,5	66,0 т.руб.	хр., 4/5, Б, дв./дв.
1-комн.	277 кв-л	16,4/34,0	65,0 т.руб.	эк., 1/5, ж./дв., реш.
1-комн.	6а мрч	17,3/35,3	60,0 т.руб.	ул., 1/5, ж./дв., реш.
1-комн.	6а мрч	17,9/33,4	70,0 т.руб.	ул., 2/4, Б, ж./дв.
1-комн.	6а мрч	18,7/34,6	75,0 т.руб.	ул., 4/5, 2Б, Т
1-комн.	7 мрч	17,2/35,5	70,0 т.руб.	ул., 1/5, д./дв.
1-комн.	7 мрч	17,6/34,8	72,0 т.руб.	ул., 1/5, ж./дв., торг
1-комн.	7а мрч	17,3/39,0	75,0 т.руб.	ул., 1/5, Б, ж./дв., реш.
1-комн.	10 мрч	16,9/33,5	80,0 т.руб.	ул., 3/5, Б, ж./дв., торг
1-комн.	12а мрч	16,9/33,9	84,0 т.руб.	ул., 2/5, БТ, ж./дв., торг
1-комн.	15а мрч	17,6/33,2	85,0 т.руб.	ул., 2/5, БТ, ж./дв.
1-комн.	17 мрч	17,0/35,2	70,0 т.руб.	ул., 1/5, Л
1-комн.	17 мрч	17,9/34,9	69,0 т.руб.	ул., 3/5, ж./дв., нет Б
1-комн.	17 мрч	16,8/33,1	75,0 т.руб.	ул., 5/5, ж./дв., нет Б
1-комн.	17а мрч	18,6/33,0	70,0 т.руб.	ул., 5/5, ж./дв., нет Б
1-комн.	18 мрч	16,9/33,3	73,0 т.руб.	ул., 1/5, ж./дв., реш.
1-комн.	19 мрч	16,7/35,0	70,0 т.руб.	ул., 1/5, ж./дв., реш.
1-комн.	19 мрч	18,4/34,2	68,0 т.руб.	ул., 3/5, угл., нет Б
1-комн.	33 мрч	16,8/38,7	78,0 т.руб.	ул., 1/5, ж./дв., на 2 ст.
1-комн.	33 мрч	16,7/32,6	75,0 т.руб.	ул., 1/5, ж./дв., реш.
1-комн.	33 мрч	16,8/33,4	90,0 т.руб.	ул., 3/5, Б, торг
1-комн.	91 кв-л	16,4/33,6	75,0 т.руб.	ул., 5/5, ж./дв., торг
1-комн.	93 кв-л	20,3/36,3	75,0 т.руб.	ул., 7/9, Б, с/у разд.
1-комн.	95 кв-л	16,1/33,3	74,0 т.руб.	ул., 2/9, Л
1-комн.	95 кв-л	17,4/33,7	70,0 т.руб.	эк., 3/9, Л
1-комн.	277 кв-л	17,5/33,5	75,0 т.руб.	ул., 2/5, Б
1-комн.	278 кв-л	19,3/38,4	85,0 т.руб.	ул., 2/5, кирпичный
1-комн.	278 кв-л	16,7/33,3	80,0 т.руб.	ул., 3/5, Б, т.т.
2-комн.	82 кв-л	30,8/45,0	87,0 т.руб.	хр., 3/5, Б
2-комн.	82 кв-л	30,3/45,3	80,0 т.руб.	хр., 5/5, Б
2-комн.	85 кв-л	29,0/52,0	110,0 т.руб.	ул., 5/5, БТ

2-комн.	85 кв-л	30,4/45,2	85,0 т.руб.	хр., 5/5, Б, т.т., торг
2-комн.	86 кв-л	28,7/45,1	87,0 т.руб.	хр., 2/5, Б
2-комн.	88 кв-л	30,0/45,0	85,0 т.руб.	хр., 3/4, Б, ж./дв.
2-комн.	92 кв-л	30,7/45,4	80,0 т.руб.	хр., 2/5, Б
2-комн.	92 кв-л	30,8/45,7	88,0 т.руб.	хр., 3/5, БТ, ж./дв.
2-комн.	92 кв-л	31,9/45,3	90,0 т.руб.	хр., 2/5, БТ, дв./дв., торг
2-комн.	93 кв-л	30,0/45,0	70,0 т.руб.	хр., 1/5
2-комн.	93 кв-л	30,1/44,9	83,0 т.руб.	хр., 5/5, Б, ж./дв., торг
2-комн.	93 кв-л	30,5/44,0	77,0 т.руб.	хр., 5/5, Б
2-комн.	94 кв-л	30,0/45,0	73,0 т.руб.	хр., 1/5, торг, ж./дв., Т
2-комн.	94 кв-л	26,0/40,5	70,0 т.руб.	хр., 1/5, ключ
2-комн.	94 кв-л	26,0/40,5	87,0 т.руб.	хр., 3/5
2-комн.	95 кв-л	25,5/41,1	100,0 т.руб.	хр., 5/5, БТ, ж./дв., торг
2-комн.	100 кв-л	28,1/48,0	85,0 т.руб.	хр., 1/2, с/у разд.
2-комн.	189 кв-л	26,4/41,2	95,0 т.руб.	хр., 5/5, БТ
2-комн.	207 кв-л	25,0/42,0	95,0 т.руб.	хр., 2/5, Б
2-комн.	6 мрч	28,7/45,0	87,0 т.руб.	хр., 3/5, БТ, пульт
2-комн.	9 мрч	29,2/45,6	85,0 т.руб.	хр., 5/5, БТ, ж./дв.
2-комн.	10 мрч	28,7/44,7	87,0 т.руб.	хр., 4/5, БТ, торг
2-комн.	12 мрч	26,0/42,0	80,0 т.руб.	хр., 5/5, комн.разд.
2-комн.	6 мрч	33,6/54,2	110,0 т.руб.	ул., 9/9, ББ
2-комн.	7 мрч	30,5/50,6	135,0 т.руб.	ул., 3/9, ББ, дв./дв.
2-комн.	7 мрч	29,8/46,0	130,0 т.руб.	ул., 5/5, БТ
2-комн.	7а мрч	33,2/56,3	100,0 т.руб.	ул., 8/9, БТ
2-комн.	9 мрч	33,0/54,0	130,0 т.руб.	ул., 4/5, ББ, ключ
2-комн.	9 мрч	33,8/53,8	105,0 т.руб.	ул., 9/9, ББТ, торг
2-комн.	10 мрч	34,0/54,0	140,0 т.руб.	ул., 4/9, ББТ, отл.сос.
2-комн.	12а мрч	32,4/51,5	100,0 т.руб.	ул., 9/9, ББ
2-комн.	17 мрч	29,0/50,0	120,0 т.руб.	ул., 3/5, БТ, ключ
2-комн.	17 мрч	41,1/58,0	135,0 т.руб.	ул., 4/5, торг
2-комн.	17 мрч	31,0/52,0	160,0 т.руб.	ул., 5/5, евроремонт
2-комн.	17а мрч	30,9/51,3	135,0 т.руб.	ул., 4/5, Б, ж./дв., торг
2-комн.	19 мрч	29,7/62,4	120,0 т.руб.	ул., 1/9, ключ
2-комн.	19 мрч	30,0/50,3	125,0 т.руб.	ул., 5/5, БТ
2-комн.	33 мрч	36,5/57,9	130,0 т.руб.	ул., 1/5, торг, пустая
2-комн.	84 кв-л	26,6/42,6	100,0 т.руб.	ул., 4/9, БТ, угловая
2-комн.	84 кв-л	28,2/48,0	110,0 т.руб.	ул., 8/9, Л
2-комн.	85 кв-л	29,0/52,0	110,0 т.руб.	ул., 5/5, БТ
2-комн.	95б кв-л	28,5/49,9	140,0 т.руб.	ул., 4/5, ББ, кир., торг
2-комн.	50 кв-л	40,0/60,0	110,0 т.руб.	кр., 1/2, Т, с/у разд., ж./дв.
2-комн.	51 кв-л	38,0/62,0	100,0 т.руб.	кр., 1/2, ж./дв., реш.
2-комн.	51 кв-л	39,9/60,0	95,0 т.руб.	кр., 1/2
2-комн.	53 кв-л	25,4/41,1	105,0 т.руб.	кр., 2/2, БТ, с/у разд.
2-комн.	73 кв-л	32,7/59,5	130,0 т.руб.	кр., 2/4, Т
2-комн.	100 кв-л	28,1/48,0	85,0 т.руб.	кр., 1/2, газ центр.
2-комн.	106 кв-л	32,4/59,4	105,0 т.руб.	кр., 1/4, реш., ж./дв.
2-комн.	кв-л А	32,1/54,6	200,0 т.руб.	кр., 4/4, евроремонт
2-комн.	106 кв-л	32,0/59,0	105,0 т.руб.	кр., 1/4, ж./дв., реш.
2-комн.	106 кв-л	24,0/42,6	82,0 т.руб.	кр., 1/4, Т, угловая

Большой выбор 3-комнатных квартир

4-комн.	17 мрч	58,5/85,5	280,0 т.руб.	ул., 2/5, ББ, торг
4-комн.	73 кв-л	62,4/86,2	350,0 т.руб.	кр., 2/4, Т, торг, с/у разд.

Магазины

Здание	17 кв-л	500 кв.м	2,5 млн.руб.	Бартер, торг
Магазин	11 мрч	300 кв.м	950,0 т.руб.	

УНИВЕРМАГ Новое поступление:

- Сумка мужская** — ткань с пропиткой по цене от 130 до 400 руб. (20 видов), г.Санкт-Петербург
- Дипломаты мужские** — плотная ткань с пропиткой по цене от 370 руб. до 530 руб. (3 вида)
- Ранец школьный** цветной по цене от 230 руб. до 340 руб.
- Сумка детская** — 48 руб.
- Несессер** по цене 59 руб.
- Косметички** прозрачные по цене 26 руб.
- Косметички цветные** по цене 38 руб., 43 руб.



Универмаг, ул.Чайковского. Тел. 53-08-91. (4072)

МУКА (Рубцовск) САХАР (Россия)

Тел. 55-67-74. (4116)

МУКА Алтай Доставка 3-40-74. САХАР Россия (4077)

МУКА Доставка Окорочка 51-85-02. САХАР (3832)

МУКА (Алтай) Доставка Тел. 3-38-38 САХАР (Россия) 55-49-95. (4135)

МУКА (Рубцовск) САХАР (Россия) Тел. 51-69-19. (4117)

МУКА Алтай Доставка 3-47-46, САХАР Россия 53-35-30. (4076)

САХАР МУКА Доставка. Тел. 56-08-87. (4088)

Реализуем с доставкой на дом МУКА САХАР (Алтай) (Россия) Тел. 55-40-52 (3880)

Реализуем с доставкой на дом Сахар (Россия) Тел. 53-28-40. Мука (Алтай) (3880)

РАЗНОЕ

♦Отдам белых котят в хорошие руки. Тел. 53-07-43. (4083)

Ж.-д. тариф.

Тел.: 54-16-30 днем, 52-48-60 вечером, Алексей. (4022)

УТЕРИ

- ♦Утерянный студенческий билет на имя Демьянюк Вероники Борисовны считать недействительным. (4087)
- ♦Утерянный студенческий билет № 97049 на имя Спиркиной Ю.В. считать недействительным. (4055)
- ♦Утерянный студенческий билет № 940395, выданный АГТИ на имя Котельникова Юрия Ивановича, считать недействительным. (4082)
- ♦Утерянный аттестат АЖ №350722 на имя Ведыкал Андрея Васильевича считать недействительным. (4086)
- ♦Утерянный диплом на имя Челпанова Руслана Иннокентьевича считать недействительным. (4078)
- ♦Утерянное удостоверение № 107 (МЧС) на имя Черных В.И. считать недействительным. (4121)

"Вернисаж", тел. 53-51-53 (3196)

"Вернисаж", тел. 53-51-53 (3196)

